



# ВІСНИК ПРОФСПІЛКИ

залізничників і транспортних будівельників України

28 квітня Рада профспілки провела заходи з нагоди Всесвітнього дня охорони праці у колективі Українського державного центру транспортного сервісу «Ліски» (стор. 1).

4 травня заступник Голови профспілки В.Лесько та голови дорпрофсожів взяли участь у засіданні Ради Укрзалізниці.

8 травня завідувач відділу соціально-трудова відносин і побутової роботи О.Мушенко взяв участь та виступив на зборах трудового колективу Українського транспортно-логістичного центру щодо укладення колективного договору.

11 травня завідувач відділу організаційної та кадрової роботи О.Гнатюк взяв участь і виступив на семінарі в рамках соціального проекту за участі профспілки «Отримай свій шанс», що проходить на базі локомотивного депо Жмеринка Південно-Західної залізниці (стор. 3).

14 травня заступник Голови профспілки В.Лесько взяв участь у засіданні СПО всеукраїнських профспілок і профоб'єднань з розгляду актуальних питань.

15-16 травня Рада профспілки за підтримки керівництва залізниці і дорпрофсожу в оздоровчій «Буревістник» Донецької залізниці провела під головуванням першого заступника Голови профспілки М.Сінчака семінар-практикум з актуальних питань організації дитячого оздоровлення та обміну досвідом роботи для начальників дитячих оздоровчих закладів, старших вихователів, бухгалтерів, фахівців дорпрофсожів, відповідальних за цей напрям роботи. У семінарі взяв також участь завідувач відділу соціально-трудова відносин і побутової роботи О.Мушенко.

17 травня відбулося засідання Молодіжної ради профспілки.

## Тарифні ставки і посадові оклади залізничників підвищено на 5 %

25 квітня 2012 року видано наказ Укрзалізниці № 152-Ц «Про підвищення годинних тарифних ставок та посадових окладів», погоджений Радою профспілки. Тарифні ставки і посадові оклади працівників залізничного транспорту з 1 травня підвищено на 5 %.

Згідно з фінансовим планом залізниць, у якому всі виплати збалансовано з джерелами

їх покриття, у цьому році передбачено підвищення заробітної плати на 19,1 %.

## Важливо знати В.Козак зобов'язав усунути недоліки в оплаті проїзду за службовими потребами

КАСУВАННЯ СЛУЖБОВИХ транспортних вимог, йдеться у дорученні Генерального директора Укрзалізниці від 25.04.2012 р., № Ц-1/391, докорінно змінило порядок оплати проїзду працівників залізничного транспорту за службовими потребами. Однак залізницями та підприємствами вжито недостатньо організаційно-роз'яснювальних заходів, про що свідчить наявність звернень працівників щодо незадовільного стану забезпечення оплати їх проїзду за службовими потребами.

Так, проведений Укрзалізницею аналіз свідчить, що не повною мірою враховано специфіку роботи і не вжито всіх необхідних заходів щодо своєчасного забезпечення оплати проїзду за службовими потребами всіх категорій працівників, особливо тих, що мають роз'їзний характер роботи та здійснюють негайні виїзди для участі у службових розслідуваннях, при цьому оплату проїзних документів здійснюють за свої кошти з подальшою їх компенсацією. Абонементні квитки для проїзду в

приміському сполученні придбані в недостатній кількості, оскільки не всі господарства залізниць та підприємства передбачили видачу абонементних квитків для працівників, що мають роз'їзний характер роботи.

З метою усунення зазначених недоліків та своєчасного забезпечення оплати проїзду працівників залізничного транспорту за службовими потребами Генеральний директор Укрзалізниці, зокрема, зобов'язав начальників залізниць, Головного управління справами УЗ, керівників підприємств залізничного транспорту забезпечити перегляд розроблених порядків оплати проїзду працівників за службовими потребами стосовно видачі грошових коштів (перерахування на зарплатну картку працівника) до здійснення поїздки для придбання квитків у службових цілях з урахуванням специфіки роботи кожного структурного підрозділу залізниці, підприємства залізничного транспорту, особливостей роз'їзного характеру роботи та необхідності негайних виїздів працівників залізнично-

го транспорту за службовими потребами; конкретизувати їх та, у разі необхідності, внести зміни до цих порядків.

Доручено забезпечити оплату проїзду та оформлення проїзних документів працівникам залізничного транспорту з використанням банківських платіжних карток через POS-термінали: прискорити роботу щодо відкриття окремих поточних рахунків для отримання необхідної кількості банківських платіжних карток та їх обслуговування, зазначено в документі.

Для кожного структурного підрозділу залізниць, підприємства має бути визначено конкретні ділянки обслуговування, маршрути курсування та працівники, яким необхідні абонементні квитки (на пред'явника або іменні) для проїзду у приміському сполученні, та забезпечено їх придбання в необхідній кількості.

Відповідальні особи, йдеться у дорученні, повинні розглянути можливість запровадження на залізницях Порядку безготівкових розрахунків (попередньої оплати) за проїзд локомотивних бригад у службових ці-

лях в межах однієї залізниці та між суміжними залізницями. А керівники зобов'язані встановити особистий контроль за виконанням цього документа та своєчасним забезпеченням оплати проїзду працівників за службовими потребами.

В.Козак наголосив, що «у подальшому кожний випадок звернень працівників залізничного транспорту щодо незадовільного стану забезпечення оплати проїзду за службовими потребами буде розглядатися мною особисто з прийняттям відповідних рішень».

### До теми

Питання про недоліки в оплаті проїзду за службовими потребами порушувалися на засіданнях Ради профспілки та її президії, з відповідними зверненнями профоргани різних рівнів неодноразово зверталися до адміністрації. До Укрзалізниці спрямовувались також звернення, що надходили від спілчан, зокрема, на сайт профспілки тощо. Тож сподіваємось, що зазначений документ нарешті поставить крапку у цьому наболілому питанні.

## Міжнародний день дійсний железнодорожников: итоги

МЕРОПРИЯТТЯМ в рамках солідарної акції передшествовала інформаційна робота з використанням агітаційних матеріалів. Накануне Дня дійсний и 23 апреля в коллективах проводились встречи с профработниками и представителями администрации, проверки безопасности движения, условий труда, соблюдения трудового законодательства и норм безопасности на рабочих местах, «Дни трудового права», беседы...

Распространялась информация и среди пассажиров: на вокзалах звучали объявления с призывами содействовать безопасности на железнодорожном транспорте, раздавались листовки, подготовленные профработниками.

В числе главных проблем, поднятых железнодорожниками, – неурегулированность оплаты работникам их проезда по служебным надобностям, нехватка или отсутствие запчастей и инструмента, некачественная спецодежда и спецообувь, несоответствие существующих условий нормам производственного быта и проч.

## 28 квітня відзначено Всесвітній день охорони праці

У рамках Всесвітнього дня охорони праці 28 квітня Рада профспілки провела заходи в колективі Українського державного Центру транспортного сервісу «Ліски»



ГОЛОВНИЙ технічний інспектор праці Ради профспілки В.Дорошенко, правовий інспектор праці М.Абрамова, завідувач відділу організаційної та кадрової роботи О.Гнатюк, провідний фахівець відділу інформації О.Романова (фото) спілкувалися з профактивістами, персоналом Центру, ознайомилися з умовами праці на їхніх робочих місцях, станом санітарно-виробничого побуту на підприємстві, дотриманням трудового законодавства тощо.

Поспілкувалися і з членами молодіжної ради первинки.

У цей день працівники опоряджували територію підприємства, зокрема, прибирали сміття, фарбували бордюри та інші об'єкти, висаджували квіти, кущі і дерева тощо. До речі, долучилися до суботника і представники апарату Ради профспілки: посадили алею з майже тридцяти фруктових дерев.

Профком і адміністрація Центру «Ліски» разом з працівниками кафе підприємства підготували для робітників, задіяних на благоустрої, смачне чагування.



Про підсумки заходів у рамках Всесвітнього дня охорони праці, що відбулися на інших підприємствах, – на стор. 3

### ПРОФСПІЛКА ДОПОМОГЛА

«За наполяганням Козятинського теркому і правового інспектора праці Ради профспілки на Південно-Західній залізниці А.Кашперовецького у відповідь на звернення профкомів і спілчан 61 працівнику структурних підрозділів Шепетівського вузла повернуто кошти, витрачені ними на додаткові платні діагностичні обстеження за призначеннями лікарів вузлової лікарні при проходженні обов'язкових медоглядів. З метою уникнення й надалі порушень з цих питань та надання дієвого захисту членам профспілки проведено спільні наради з профактивом, керівництвом відділів кадрів і адміністрацією лікарні», – повідомив заступник голови Козятинської територіальної профорганізації Дмитро ЖИВЧИК.

## ДО ТЕМИ «Телеміст»: Київ — Санкт-Петербург

За участі національного кореспондента Міжнародної організації праці в Україні В.Костиці, представників Держгірпромнагляду, соціальних партнерів, представників всеукраїнських профспілок, зокрема першого заступника Голови профспілки залізничників і транспортних будівельників України М.Сінчака у форматі відеоконференції 27 квітня відбувся захід у рамках проекту Євросоюз – Міжнародне бюро праці (ЕС-МБП) «Поліпшення стану безпеки праці та здоров'я на робочих місцях у контексті гідної праці», спрямований на підвищення ефективності впровадження політики у цій сфері.

ПРИСВЯЧЕНА відзначенню Всесвітнього дня охорони праці (28 квітня), дискусія, організована Держгірпромнаглядом України, проходила з прямим включенням зі спеціалістами з питань охорони праці відповідних органів, міністерств та підприємств Санкт-Петербурга та Ленінградської області.

Активною була наша київська аудиторія, зокрема в дискусії з найважливіших тем виступав перший заступник Голови профспілки залізничників і транспортних будівельників М.Сінчак.

Він, зокрема, розповів про ефективність громадського контролю за охороною праці, що здійснюється на всіх рівнях організації нашої профспілки, а також про цілеспрямовану діяльність технічної інспекції праці Ради профспілки, представники якої діють на всіх залізницях України. Присутніх побида боки «телемосту» зацікавив досвід, накопичений майже за три роки успішної реалізації соціального проекту нашої профспілки зі страхування працівників-спілчан від нещасних випадків на виробництві.

Під час заходу з метою обміну міжнародним досвідом обговорювалися також питання, пов'язані з гармонізацією національного законодавства з законодавством ЄС у сфері охорони праці, атестацією робочих місць за умовами праці, соціальним партнерством у сфері охорони праці, мотивацією роботодавців до покращання умов праці тощо.

Так, М.Сінчак навів цікаві приклади, що є на залізницях України, щодо реабілітації після стресових ситуацій окремих категорій залізничників, зокрема, членів локомотивних бригад. Наприклад, у локомотивних депо введено посаду психолога, тож машиністи та їхні помічники проходять не лише обов'язкові передрейсові огляди, тестування, а також мають можливість поспілкуватися з кваліфікованим фахівцем.

Перший заступник Голови проф-

спілки поінформував колег і щодо налагодженої системи навчання всіх причетних з питань охорони праці, активної участі профспілкових організацій у формуванні відповідних розділів колективних договорів.

Щодо мотиваційного компонента в питанні покращання умов праці, то на залізницях України та в галузевій профспілці накопичено, зокрема, багаторічний досвід проведення тематичних конкурсів на краще підприємство з охорони праці, а також серед роботодавців із заохоченням переможців у тому числі й з боку відповідних профорганів.

Учасники «телемосту» висловили впевненість у доцільності подальшого проведення відеоконференцій, що сприятиме обміну досвідом роботи у сфері охорони праці.

Відділ інформації  
Ради профспілки





